

В Горловке сознательный водитель доставил сбитого пешехода на место работы

Горловский Медиа Портал
19.01.12 15:43



В понедельник, 16 января, около 8:30 в Горловке, по ул. Гагарина (в районе городской больницы №2) при переходе проезжей части автомобиль "ГАЗель" сбил 25-летнюю жительницу Горловки. Водитель, доставив пострадавшую к месту ее работы на ул. Минина и Пожарского, уехал. Через некоторое время, девушка почувствовала себя плохо и была вынуждена вызвать бригаду скорой помощи.

С диагнозом ушиб мягких тканей бедра, кисти, ссадины девушка была доставлена в травмпункт городской больницы №2.

"Горловский Медиа Портал"